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Aan de raad van de gemeente Olst-Wijhe. 
 

Raadsvergadering d.d.   
Agendapunt   
Voorstelnummer  
Opiniërend besproken d.d. 

27 februari 2017 
13 
2017/ 
n.v.t. 

Portefeuillehouder  wethouder M. Blind   

 

Kenmerk  17.000315     *17.000315* 

Datum B&W-besluit  31 januari 2017 

 

Onderwerp       
Voorstel tot wijziging van het Delegatiebesluit gemeente Olst-Wijhe 

  
 
 
INLEIDING 
Om de kwaliteit van de dienstverlening en de efficiëntie binnen de overheid te bevorderen, heeft het 
kabinet in 2010 besloten over te gaan tot de wettelijke invoering van Basisregistraties voor adressen en 
gebouwen (Wet Bag).  
 
Ter uitvoering van de Bag heeft uw raad bevoegdheden gedelegeerd aan ons college. Gebleken is dat de 
delegatie van bevoegdheden te beperkt is gebleken. 
 
BEOOGD RESULTAAT 
Op een efficiënte wijze kunnen voldoen aan de eisen van de Wet Bag. 
 
KADER 
Wet Bag, artikel 6:  
1. De gemeenteraad deelt het grondgebied van de gemeente in een of meer woonplaatsen in, stelt de 

openbare ruimten vast en kent nummeraanduidingen toe aan de op het grondgebied van de gemeente 
gelegen verblijfsobjecten, standplaatsen en ligplaatsen. 

2. De gemeenteraad stelt de standplaatsen en de ligplaatsen vast. 
3. De gemeenteraad stelt de afbakening van panden, verblijfsobjecten, standplaatsen en ligplaatsen vast. 
4. Bij algemene maatregel van bestuur worden regels gegeven ten aanzien van de indeling, de 

vaststelling en de toekenning, bedoeld in het eerste en tweede lid, en kunnen regels worden gegeven 
ten aanzien van de afbakening, bedoeld in het derde lid. 

 
Gemeentewet, artikel 156, eerste lid: 
De raad kan aan het college en aan een door hem ingestelde bestuurscommissie bevoegdheden 
overdragen, tenzij de aard van de bevoegdheid zich daartegen verzet. 
 
ARGUMENTEN 
Op 15 februari 2010 heeft uw gemeenteraad de bevoegdheid tot het vaststellen van standplaatsen als 
bedoeld in artikel 6 van de Wet Bag gedelegeerd aan ons college. 
 
Om de Bag efficiënt en slagvaardig te kunnen uitvoeren, is het wenselijk dat uw raad alle bevoegdheden 
als genoemd in artikel 6 van de Wet Bag delegeert aan ons college, met uitzondering van de bevoegdheid 
tot het indelen van het grondgebied van de gemeente in een of meer woonplaatsen. Een dergelijk besluit is 
zodanig ‘groot’ dat het voor de hand ligt om deze bevoegdheid bij uw raad te laten.  
 
DRAAGVLAK 
NVT 
 
FINANCIËLE CONSEQUENTIES 
NVT 
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AANPAK/UITVOERING 
Het besluit wordt bekendgemaakt in het Gemeenteblad. 
 
VOORSTEL 
Wij stellen u voor de bijgevoegde wijziging van het Delegatiebesluit vast te stellen. 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Olst-Wijhe 
de secretaris de burgemeester 
 
 
 
 

 

drs. D.L.W. (Dries) Zielhuis  A.G.J. (Ton) Strien 
 

Informatie in te winnen bij: 
Renate Auée-Nijhof 
Doorkiesnummer: 0570-568187 
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Nr.  
   

2017/ 

Onderwerp Besluit tot wijziging van het Delegatiebesluit gemeente Olst-Wijhe 

 
 
 
De raad van de gemeente Olst-Wijhe; 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 31 januari 2017, nr. 2017/  ; 
 
gelet op artikel 156, eerste lid, van de Gemeentewet; 
 
gelet op artikel 6, tweede lid, wet Basisadministratie gebouwen (Wet Bag); 
 
 
besluit: 
 
tot wijziging van het Delegatiebesluit Olst-Wijhe: 
 
I Artikel IIIa komt te luiden: 
 
“Artikel IIIa  
1. Het vaststellen van de openbare ruimten en toekennen van nummeraanduidingen aan de op het 
grondgebied van de gemeente gelegen verblijfsobjecten, standplaatsen en ligplaatsen, ligplaatsen als 
bedoeld in artikel 6, eerste lid, van de Wet basisregistraties adressen en gebouwen. 
2. Het vaststellen van standplaatsen en ligplaatsen als bedoeld in artikel 6, tweede lid, van de Wet 
basisregistraties adressen en gebouwen. 
3. Het vaststellen van de afbakening van panden, verblijfsobjecten, standplaatsen en ligplaatsen, als 
bedoeld in artikel 6, derde lid, van de Wet basisregistraties adressen en gebouwen.” 
 
II Dit besluit treedt in werking op de dag na bekendmaking. 
 
 
 
Aldus besloten in de openbare raadsvergadering d.d.  
De raad voornoemd, 
de griffier de voorzitter 
  

B.A. (Bart) Duursema A.G.J. (Ton) Strien 
 
 


